## Berliner Effektengesellschaft AG - Kurfürstendamm 119 - 10711 Berlin Tel.: +49-30-890 21-100 - Fax: +49-30-890 21-199 E-Mail: <u>info@effektengesellschaft.de</u> - Internet: http://www.effektengesellschaft.de

## Pressemitteilung

Im Zusammenhang mit den Umstrukturierungen nach der Mehrheitsbeteiligung der ConSors Discount Broker AG an der Berliner Effektengesellschaft AG und der Berliner Effektenbank AG, scheidet Herr Dr. Guido Sandler als Vorstandsmitglied der Berliner Effektengesellschaft AG und der Berliner Effektenbank AG im gegenseitigen Einvernehmen zum 30. September 2000 aus. Der Aufsichtsrat dankt ihm für seinen wichtigen Beitrag beim Aufbau beider Gesellschaften. Berlin, 12. September 2000

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Christa Scholl

Telefon: 030 - 896 06-469
Telefax: 030 - 896 06-468
e-mail: cscholl@effektengesellschaft.de

© 2000 BERLINER EFFEKTENGESELLSCHAFT AG